

From: [REDACTED]
Sent: Tuesday, August 25, 2020 6:38 AM
To: [REDACTED]
Subject: RE: Žádost o osobní schůzku [REDACTED]

Vážený pane lesní správce,

vážím si důvěry se kterou jste se na mně obrátil ve věci organizační změny, která se dotkne i LS [REDACTED] a mrzí mně, že nemáte dostatek relevantních informací od svého nadřízeného.

Organizační změna je postavena tak, že k 31.12. 2020 jsou zrušena všechna Krajská ředitelství a od 1.1.2021 jsou nově zřizována Oblastní ředitelství Lesů ČR. Změna byla oznámena v dostatečném předstihu, a to již na rozšířené poradě vedení dne 28.7.2020, tedy celých pět měsíců před její účinností. Vlastní realizace organizační změny je tedy na samém začátku a postupně budou realizovány jednotlivé kroky tak, aby veškeré činnosti státního podniku byly od nového roku zajišťovány nejméně ve stejné kvalitě jako doposud. Rozumím tomu, že z pohledu každého zaměstnance je zásadním rozhodnutím jeho budoucí zařazení. To by mělo být jasné nejpozději do konce září t.r.

Rád bych uvedl, že v historii Lesů ČR se nejedná o první optimalizaci organizační struktury. Při svém startu v roce 1992 měl státní podnik 27 oblastních inspektorátů, 103 lesních správ a 12 lesních závodů. S postupem času se organizace dostala na dnešních 11 krajských ředitelství, 64 lesních správ a 4 lesní závody.

Vážený pane správce, vzhledem k tomu, že jednáním o celkové podobě nově vznikajícího oblastního ředitelství je pověřen současný krajský ředitel KŘ Ostrava Ing. Tomáš Vrba, nepovažoval bych naši případnou schůzku za vhodnou. Děkuji za pochopení.
S pozdravem

[REDACTED]

From: [REDACTED]
Sent: Thursday, August 20, 2020 3:44 PM
To: [REDACTED]
Subject: Žádost o osobní schůzku [REDACTED]

Vážený pane řediteli,
dovolte mi prosím požádat Vás o osobní schůzku k tématu reorganizace Lesů ČR, především pak k části týkající se slučování lesních správ KŘ Šumperk.
Uvědomuji si nestandardnost mé prosby, ale události posledních dní mě bohužel utvrzují v přesvědčení o velkých rizicích této změny a současně postrádám očekávatelné korektní a konkrétní informace od přímých nadřízených. Mnou řízená LS, kde pracuji od vzniku našeho podniku, již v minulosti prošla ne zcela standardním personálním vývojem, přesto si dovolím současnou situaci LS hodnotit jako více než stabilizovanou. Právě kvůli kolektivu LS, který dle mého názoru zasluhuje minimálně respekt, za práci kterou odvádí v tomto nelehkém období, Vás prosím o osobní konzultaci.
Velmi rád bych znal Váš názor na tyto plánované kroky, včetně zvoleného způsobu realizace těchto změn.

Děkuji za pochopení, s pozdravem LESU ZDAR!

[REDACTED]
lesní správce

[REDACTED]

Lesy České republiky, s.p.
[REDACTED]